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Referat fra Årsmøde i Ældre Sagen i Ishøj. 

            Lørdag den 11. marts 2023 kl. 15.00 i Brohuset. 

 

1. Valg af dirigent: 
Stig Nielsen blev valgt, og konstaterede at Årsmødet var rettidig indkaldt iflg. 

vedtægterne § 9.8. Stig gennemgik dagsordenen og oplyste desuden, at man ikke 

kan stemme ved fuldmagt, og at evt. afstemning afgøres ved simpelt flertal. 

Referent: Kirsten Elbek. 
 

2. Bestyrelsens beretning til godkendelse v/ formand Per Nørskov: 
Per fortalte om årets månedlige medlemsmøder og ture ud af huset til museer 

osv. Kom ind på 2 heldagsture i foråret, sponseret af Staten for at sætte gang i 

samfundet oven på Corona nedlukningen. 

Det nye tiltag med lodtrækning til ture/udflugter er blevet taget godt imod. 

Turene bliver ikke altid ”udsolgt” den dag de bliver udbudt, men som regel inden 

turen finder sted.  

De forskellige medlemsmøder er ofte en stor succes, f.eks. mødte der 120 op til 

foredraget om Integration. 

Medlemstallet blev i årets løb reduceret med ca. 50 personer. 

Desværre afgik vores Demenskoordinator Jan Diemer ved døden. 

Connie Bjørn har sagt ja til at overtage jobbet som demenskoordinator. 

Også på IT-holdet måtte vi tage afsked med en frivillig – Allan. 

De forskellige hold fungerer fint, og alle tovholderne inviteres til møde 3 gange 

årligt. 

Alle frivillige, ca. 100, har netop for tredje gang været inviteret til Frivilligfest, med 

spisning og underholdning. 75 tog imod invitationen. 

Per takkede bestyrelsen, de frivillige og ikke mindst medlemmerne for deres 

engagement i Ældre Sagen Ishøj. 

Årsberetningen blev taget til efterregning. 
 

 

3. Forelæggelse af lokalforeningens regnskab til udtalelse v/ kasserer Benny Flindt: 
Benny redegjorde for regnskabet, som var blevet udleveret ved indgangen. 

Benny viste regnskabet på en ny smart måde på storskærmen, og besvarede 

spørgsmål fra salen. 

Årets resultat er et overskud på kr. 18.771.- 

Årsregnskabet blev taget til efterretning. 

 
4. Orientering om lokalforeningens fremtidige virke v/ formand Per Nørskov: 

Bestyrelsen har besluttet at priserne for møder og ture fortsætter uændret resten af året. 
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Medlemmerne opfordres til at forslå nye aktiviteter, komme med ønsker osv. Det kræver 

blot en tovholder at oprette et nyt hold, og at mindst 8 melder sig til.  

Der er måske en ny Café på vej i nær fremtid. 

De nye tiltag som bowling, madklub, rejseklub kører alle rigtig godt. F.eks. har 

rejseklubben som netop har fejret 1. års fødselsdag 47 medlemmer. 

En udfordring er Brohuset, som alle er glade for, MEN forhold vedr. parkeringspladserne 

er under al kritik, og Wi-Fi og Teleslynge er stadig efter 1 ½ år ikke bragt i orden. 

Vi ser dog lyst på fremtiden – en stor tak til alle.  

 

5. Indkomne forslag: 
Der var intet til dette punkt. 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år:  

Mogens Elbek                       - modtog genvalg 

Marie Louise Christiansen  - modtog genvalg 

Inga Juel Johansen               - modtog ikke genvalg 

Erling Rahbek                        - modtog valg           

Erling var foreslået af bestyrelsen som nyt bestyrelsesmedlem  

Alle blev genvalgt/valgt. 

 

7. Valg af 5 suppleanter for 1 år:  

Ulla Stjernø                                  - modtog genvalg 

Grethe Nørager                           - modtog ikke genvalg 

Kirsten Elbek                                - modtog genvalg 

Karin Mortensson                       - modtog genvalg 

Erling Rahbek                               - modtog ikke genvalg som suppleant, da han blev 

valgt som bestyrelsesmedlem. 

Ulla, Kirsten og Karin og blev genvalgt som suppleanter. 

Preben Hansen stillede op som suppleant og blev valgt. 

Stig Førsting stillede op som suppleant og blev valgt. 

 

 

8. Eventuelt: 

Elisabeth Bentzen foreslog at der afholdes en sommerudflugt. 

- At der skæres ned på antallet ture/udflugter. 

- At der arrangeres ture om aftenen, så de der arbejder, også har en chance for at 

deltage. Dette kan dog give problemer, da mange museer ikke har aftenåbent. 

Der blev gjort opmærksom på følgende:  

Man kan hente en APPS: ”Selvforsvar på Telefon” 

Der kommer varslingssystem på telefonen. 

Stig efterlyser en bog: ”Jytte den dovne fe”. 

Stig anbefaler et foredrag af Politibetjenten Per. 

Stig takkede for god ro og orden. 
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Per afsluttede mødet, og takkede Inga og Grethe for deres store engagement i Ældre 

Sagen. De fik hver en flot blomsterbuket. 

Heldigvis stopper de ikke som frivillige, men forsætter med hhv. redigering af 

halvårsbladet og som brevdue. 

 

Tak til Stig for god styring af Årsmødet. 

 

 

Ishøj, den                                                       Ishøj, den 

 

-------------------------------------                       -------------------------------------------- 

Kirsten Elbek                                                 Stig Nielsen 

Referent                                                         Dirigent 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 


